

# 林青霞感情平稳 阔太生活有滋有味



结婚18年的林青霞,近年多次传出与丈夫邢李原感情不稳,早前更有内地女作家指二人早已婚变,青霞更获得11亿元赡养费。外界顿时哗声四起,但是男主角却淡定非常;流言止于智者,其实林青霞生活过得有滋有味,丈夫早于2004年便购入5000平方米的地皮,兴建2000平方米的豪华“皇宫”给她。据悉,大宅不但风水甚佳,而且有利于夫妻感情。很少提及婚姻状况的青霞,也终于开腔,为婚变辟谣。 据《娱周刊》

## 离婚传言 青霞压根没当事

相信不少师奶、少女都很羡慕嫉妒娱乐圈两大黄金媳妇:徐子淇、李嘉欣,但其实,黄金媳妇中的战斗机定属57岁的林青霞。与思捷环球前主席,坐拥250亿身家的邢李原结婚18年,二人育有爱林、言爱,婚后恩爱非常,邢李原不但以两女名字表明爱妻心迹,两匹爱驹又命名“百看不厌”及“想入非非”,只为博爱妻一笑,但婚后多年,激情难免变得平淡。不久前,内地女作家王亭亭在微博内指二人婚变,林青霞更获得11亿赡养费!一时间,媒体哗然,竞相报道。

不过,女主角林青霞却没有马上澄清,而是让谣言一飞再飞后再出来一句半句轻松带过,用行动否认传闻。早前青霞便头戴黑帽、墨镜,身穿白色外套,满脸笑容,与好友陶明敏在中环购物后,由女助手帮忙拿数袋战利品,再乘坐白色房车离去。至本月中,青霞再次出动到名牌鞋店扫货,离开时青霞再被问到婚变传闻,随即笑称:“你们这班人真是的,经常都这么问!”看得出,青霞心情很好,谣言不攻自破。

## “皇宫”般豪宅 真是羡煞旁人

身家丰厚的邢李原,为让林青霞和两个女儿住得更加舒服,早于2004年以1.3亿购入飞鹅山山脚安达臣道一块5000平方米地皮,兴建2000平方米豪华“皇宫”,另有3000平方米绿草如茵的大花园,作为送给爱妻的20周年结婚纪念礼物,估计现时已市值约6亿元。

而大宅的间隔安排,装修陈设和风水布局均由青霞来把握。据知青霞之前嫌弃外墙颜色过浅,老公邢李原立刻将颜色改为深咖啡色。之前很多人都在猜测青霞为什么不辟谣,现在看来,一是不属于辟谣,二是恐怕真没有时间。

据悉,整个新居建筑项目分为前后两排大屋,其中有600平方米作为康乐用途,除了室内、外游泳池之外,更有一个超过百平米的运动室,而天台则另设有网球场,让热爱运动的青霞,足不出户也不会沉闷。

后排大屋主要是邢家起居室,除了400平方米的饭厅和80平方米的娱乐室外,主人房便达到了150平方米,设有3面落地窗,让青霞能够欣赏到四周景致,而青霞当两女如掌上明珠,更加关心女儿学业。所以大宅内亦设有图书馆及两间自修室,方便女儿温习功课。据知安达臣道大宅地段属于风水宝地,有助婚姻和谐。

如此奢华的大宅,恐怕连李嘉欣、徐子淇也只有羡慕的份。

## 名导力邀 青霞复出无期

大美人林青霞今年一直相夫教女,她驻颜有术,美艳如昔,息影多年仍有价有市,不少名导演现时也在打她主意,希望她复出。早在2004年徐克拍摄《林青霞传》还让她担任监制,却仍遭青霞婉拒。前期,内地著名导演张艺谋,制作费达1.21亿港元的新片《龙吻》,便传出林青霞会复出与安吉丽娜·朱莉合作。

其实,青霞马上要搬去“皇宫”,和邢李原关系也越来越好,如此忙碌的“龙宫大片”她自导自演已经够忙活了,哪有时间再去拍这种一亿两亿的“小制作”啊!当然是继续做少奶奶,闲时出来逛逛街、做做健身更轻松自在啦!

## 阔太生活

嫁入豪门成为邢李原太太的林青霞,虽然淡出娱乐圈工作多年,但闲逸在家的她,生活一样精彩充实,青霞以写作为主,更常在微博晒文笔。

## 家中玩狗



过闲逸生活的邢太,前期在在微博上载比利时狼狗照片,母狗“Lady mama”生了十二只小狗,青霞以月份为它们命名。而她也透露正忙于为周报撰写关于狗狗的文章。

## 专人喂狗

阔太要养狗当然不简单,为照顾12只狗宝宝,每次喂奶都需要几个工人出动,青霞对宠物都照顾得无微不至。

## 精致礼物



11月3日过生日的青霞,去年收到各方好友送给她的生日礼物,除了祝福和恭贺外,还有她出生那天的人民日报、竹筒信、笔记本和电话套,难怪她大赞:“你们真棒。我很珍惜。谢谢!”



林青霞的“皇宫”豪宅

AMC 艺术影城

# 秘鲁大冒险

IN 3D

正在热映

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998  
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站

# 皮肤奇痒

## 时珍本草霜 一抹痒除

俗话说:痒不死人痒死人。奇痒难耐,抓破皮,挠出血,打针吃药,抹激素方法用尽,痒痒就是止不住。痒的揪心刺骨,坐卧不安,彻夜难眠。

老中医张后山祖传“时珍本草霜”专治皮肤痒症。无论是脱皮干痒,脚气钻心痒,皮炎灼热痒,糖尿病及肾病全身痒,湿疹糜烂痒,风疙瘩痒,脚气痒,还是过敏痒——只要抹上此膏,均是膏到痒除。

据老中医介绍:处方源自于《本草纲目》秘方绝在“循经拔毒”膏中生肌复元制痒因子就像靶向追踪器,循经络把分散潜藏体内深层的风寒暑湿燥火虫等邪毒一网打尽,不仅一抹止痒,还会从皮肤里冒出丝丝凉气(祛风邪),或渗出一层珠状液体(祛湿邪),或皮肤微微发红(祛燥邪),或出现一些异味粘稠物(杀菌虫),迅速杀灭真菌及皮肤血液病毒。多年的皮炎(神经性皮炎、过敏性皮炎、日光性皮炎)、湿疹、手足癣(香港脚、鹅掌风、烂脚丫、手脚脱皮)、体股癣、花斑癣(汗斑)、牛皮癣、龟头炎、女阴痒、痔疮、座疮、头癣、丘疹、荨麻疹、疥疮等皮肤病也逐渐痊愈。干痒掉皮、皮癣脱皮、疹疱溃烂破皮还有常用激素所导致的色素沉着及粗糙肥厚的皮肤都能恢复复光鲜亮泽,再顽固的皮肤痒症也不易复发。

咨询电话:0551-3188882【市内免费送货】  
经销地址:合肥养生大药房(三孝口天桥往西200米) 万家康药房